

Κινεζικό παγοθραυστικό δεν κατάφερε να προσεγγίσει ρωσικό ερευνητικό πλοίο αποκλεισμένο στην Ανταρκτική



Κινεζικό παγοθραυστικό που αναμενόταν να προσφέρει βοήθεια σε ρωσικό πλοίο επιστημονικής αποστολής το οποίο έχει παγιδευτεί μέσα στους πάγους και τη σφοδρή χιονοθύελλα ανοικτά της ανατολικής Ανταρκτικής, αποκλείστηκε και αυτό από το πυκνό χιόνι και αναγκάστηκε να γυρίσει πίσω, στην ανοικτή θάλασσα, ανακοίνωσαν σήμερα οι αυστραλιανές ναυτικές αρχές.

Αποστολή του κινεζικού παγοθραυστικού Snow Dragon ήταν να ανοίξει δρόμο μέσω του πάγου για να βοηθήσει το ρωσικό πλοίο να φθάσει στην ανοικτή θάλασσα. Το Snow Dragon θα προσέγγιζε χθες βράδυ το MV Akademik Shokalskiy που έχει αποκλειστεί από την Τρίτη εκατό ναυτικά μίλια ανατολικά της γαλλικής βάσης Ντιμόν ντ' Ουρβίλ.

Στο ρωσικό πλοίο που χρησιμοποιείται από την αυστραλιανή-ασιατική αποστολή στην Ανταρκτική, επιβαίνουν 74 άτομα, επιστήμονες και τουρίστες που ακολουθούν τη διαδρομή του αυστραλού εξερευνητή Σερ Ντάγκλας Μάουσον πριν από έναν αιώνα (1911-1914).

Το Snow Dragon προσέγγισε

6,5 ναυτικά μίλια το ρωσικό πλοίο αλλά δεν συνέχισε την πορεία του, καθώς συνάντησε μεγάλο παγετώνα που δεν μπόρεσε να σπάσει και επέστρεψε στην ανοικτή θάλασσα, ανακοίνωσε η Αυστραλιανή Αρχή Ναυτικής Ασφάλειας (AMSA) που συντονίζει τις επιχειρήσεις διάσωσης. «Δυστυχώς η επιχείρηση διάσωσης απέτυχε», δήλωσε εκπρόσωπος της υπηρεσίας, προσθέτοντας ότι εξετάζονται και άλλες επιλογές για να παρασχεθεί βοήθεια στο ρωσικό πλοίο, σύμφωνα με το αυστραλιανό τηλεοπτικό δίκτυο ABC.

Από τότε που αποκλείστηκε το ρωσικό πλοίο, τρία παγοθραυστικά: το κινεζικό Snow Dragon, το γαλλικό L' Astrolabe και το αυστραλιανό Aurora Australis κατευθύνθηκαν στην περιοχή για να τού προσφέρουν βοήθεια.

Ωστόσο δεν είναι βέβαιο ότι το Aurora Australis, που είναι ισχυρότερα εξοπλισμένο για το σπάσιμο των πάγων σε σχέση με τα άλλα δύο παγοθραυστικά και αναμένεται στην περιοχή το νωρίτερο το βράδυ της Κυριακής, θα μπορέσει να προσεγγίσει το ρωσικό πλοίο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Ηλικιωμένη κυρία ζητά γυναίκα για φροντίδα και συγκατοίκηση. Παραχωρείται δωρεάν δωματίο και ό,τι άλλο απαιτηθεί.

Για πληροφορίες επικοινωνήστε στο τηλ. 9787 4437

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ
ΕΝΟΡΙΑ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ BELMORE ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΧΩΝ
ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΠΑΝΤΕΣ



Αρχιερατική Θεία Λειτουργία

Την Τετάρτη 1η Ιανουαρίου 2014, εορτή της Περιτομής του Χριστού και μνήμη του Μ. Βασιλείου, εις τον Ιερόν Ναόν των Αγίων Πάντων θα ιερουργήσει ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Απολλωνιάδος κ. ΣΕΡΑΦΕΙΜ:

Όρθρος, Θεία Λειτουργία και Δοξολογία 7.00 – 10.00 π.μ.

Εκ του γραφείου του Ιερού Ναού



Ο Ντε Νίρο θα διαφημίσει αυστραλιανή βότκα

Βότκα, που θα παράγει ο Αυστραλός δισκατομμυριούχος Τζέιμς Πάκερ, θα διαφημίσει ο θρύλος του Χόλιγουντ, Ρόμπερτ Ντε Νίρο. Πρόκειται για τη VDKA 6100 και θα παρουσιαστεί επίσημα στο κινηματογραφικό φεστιβάλ Tribeca της Νέας Υόρκης, τον Απρίλιο.

Σύμφωνα με τον αυστραλιανό Τύπο, η αμοιβή του Ντε Νίρο για τη διαφήμιση θα είναι ένα εκατομμύριο δολάρια, για τα προσεχή πέντε χρόνια.

Σημειώνεται πως ο Τζέιμς Πάκερ, που

είναι ο «βασιλιάς των καζίνο» στην Αυστραλία και σε ασιατικές χώρες, επεκτείνει τις δραστηριότητές του και στον χώρο του κινηματογράφου.

Όπως μάλιστα δημοσιεύεται, ο επιχειρηματίας επένδυσε 450 εκατομμύρια δολάρια στην Warner Brothers για την παραγωγή, τα επόμενα τέσσερα χρόνια, 75 ταινιών, σε κάποιες από τις οποίες θα πρωταγωνιστήσουν οι Ρόμπερτ Ντε Νίρο, Τζορτζ Κλούνι και Σιλβέστερ Σταλόνε.